

チルドカップ飲料「トワイニング アール グレイ ミルク ティー」

新発売のお知らせ

~英国王室御用達紅茶トワイニングとのコラボレーション~



トーヨービバレッジ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:熊谷 聡)は、300年以上の歴史を 誇る英国の紅茶ブランド「トワイニング」の茶葉を使用した『トワイニング アール グレイ ミルク ティー』 を、2023年4月11日(火)より全国のコンビニエンスストア、2023年4月26日(水)より量販店他で 順次発売いたします。

アール グレイの香りに包まれて、優雅なティー タイムを。

トワイニングのブレンダー厳選の茶葉を使用した、華やかな香りの本格アール グレイ ミルク ティー です。まろやかなミルクとやさしい甘みが茶葉の魅力を引き出し、口に含んだ瞬間にベルガモットが ふわっと香る優雅で奥深い味わいが特徴。トワイニングこだわりの一杯を手軽にお楽しみいただけま す。紅茶の本場英国の国旗「ユニオン ジャック」をイメージしたパッケージにもご注目ください。

世界中で高い人気を誇るアール グレイの魅力とその由来

ベルガモット (柑橘類) 独特の爽やかな香りが特徴のアール グレイ。そのブレンド名は、19世紀の英国首相グレイ伯爵に由来します。グレイ伯爵は中国からの土産物として味わった紅茶を大変気に入り、トワイニングにその味や香りを再現したブレンド ティーを注文しました。これをきっかけに生まれたブレンドが「アール グレイ」です。「アール」は英語で「伯爵」を意味します。



300年の歴史を誇る 英国王室御用達紅茶 トワイニング

1706 年ロンドンに創業し、現在も変わらず英国王室御用達の栄に浴するトワイニング。長年培われた知識と技術を受け継ぐトワイニングのマスター ブレンダーは、伝統をしっかりと守りながら、紅茶の新しい「美味しさ」と「ワクワク」を創造し続けます。

トワイニング ブランドサイト:https://www.twinings-tea.jp/

<商品概要>

商品名	トワイニング アール グレイ ミルク ティー
JAN ⊐−F	4580455816716
種類別	乳飲料
内容量	220ml
形態	チルドカップ
賞味期限	121 日(要冷蔵)
希望小売価格	198 円(税抜)
発売地域	全国
主要売場	コンビニエンスストア・量販店
	(一部地域・一部店舗を除く)
発売日	コンビニエンスストア:2023 年 4 月 11 日(火)
	量販店、その他:2023年4月26日(水)

<この件に関するお問い合わせ>

トーヨービバレッジ株式会社 お客様相談室:0120-013-143 (平日9:30~17:00)

メールでのお問い合わせ:toyobeverageinfo@toyobeverage.co.jp